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 Команда «+100500» 8 «б» класс.
Фото на конкурс «Эка, невидаль!»
Храм святого благоверного князя Александра Невского в с. Юсьве
Заложен в июле 1884 году мастерами из Нижнего Новгорода -  архитектором Г.Летучих и строителем П.Драгуновым, возведен в 1892 году.
Был построен на средства государственной казны, пожертвования местных купцов и населения.
Был самым высоким и красивым зданием в селе, его культурным центром.

      Престолов было три: первый – Святого князя Александра Невского, второй – Святого Георгия-Победоносца и третий – Святителй Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста. 
В 1894 г. прихожан было 4907 человек, служили три священника, один диакон и три псаломщика. В 1908 г. в церкви насчитывалось 8451 прихожан, было два священника: Николай Николаевич Смышляев и Антоний Васильевич Чечулин, оба получили образование в Пермской духовной семинарии. Диаконы: Александр Гаврилович Чистовский, Михаил Матвеевич Пономарёв. Псаломщик: Федор Ионович Лобов. Церковный староста: М. В. Вилесов. 

    После Октябрьской революции 1917 года и отделения церкви от государства храм продолжал работать, пока в 1930 г. по решению Президиума Коми-Пермяцкого окрисполкома не был закрыт и передан под культурные цели. Сначала в нем открыли клуб, где показывали кино и проводили танцы. Потом здание отвели под овощехранилище. Церковную утварь изьяли, часть уничтожили, разграбили. Здание было разобрано, кирпич использовали для ремонта печей в школе и на строительство коровника. Несколько десятилетий место храма пустовало, пока в 70-е годы не построили районный дом культуры, который находится здесь и в настоящее время. 
