Правила игры очного этапа окружного конкурса

 «ОТЗВУКИ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ»
Играют три команды. 

Всего пять раундов, плюс финальный вопрос. Каждый раунд посвящен определенной теме. В раунде пять вопросов. Их стоимость растет от первого вопроса к пятому  с 10 до 50 очков. На обсуждение первого вопроса командам дается 10 секунд, второго – 15, третьего – 20, четвертого – 25, пятого – 30. Время на обсуждения начинается сразу после оглашения ведущим вопроса и команды «время». Задача команд состоит в том, чтобы быстрее соперников ответить верно на вопрос. При желании ответить нужно подать сигнал, нажав на кнопку (у каждой команды на столе стоит устройство). Если сигнал будет дан до того, как ведущий закончит читать вопрос и скомандует «время», то команда лишатся права отвечать. При правильном ответе на счет команды поступает номинальное количество очков того или иного вопроса, при неправильном ответе это же количество очков снимается со счета команды. Если первая команда ответила неправильно, то две другие тоже могут ответить, предварительно нажав сигнал. Если другие две команды не смогли ответить или не стали отвечать, то ведущий объявляет право второй попытки, дав команду «Вторая попытка». Команды пробуют при желании ответить снова на тех же условиях игры.

После пяти раундов задается финальный вопрос. Командам говорится тема вопроса, но сам вопрос не оглашается. Команды делают ставки (маркером на бумаге и сдают в закрытых папках на стол жюри конкурса). Ставка может быть любой в рамках счета команды, вплоть до «ва-банк». Если команда после пяти раундов набрала отрицательное количество очков, она все равно проходит в финал и делает ставку, не больше значения числа своего отрицательного счета. После ставок задается финальный вопрос. На его обсуждение командам дается 30 секунд. Команды должны записать ответы на листочках и положить  в центр своего стола. Далее ведущий говорит правильный ответ и команды поочередно озвучивают свои ответы, показывая запись на листке.
Побеждает команда с наибольшим количеством очков на счету. В случае, если у всех команд в результате получились отрицательные числа, побеждает та, у которой число больше (ближе к нулю).

В случае равных счетов членами жюри задается три дополнительных вопроса.

При нарушениях дисциплины, шуме команда штрафуется на 10 очков или лишается одного члена команды.
